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您已獲邀透過是次AIR LIQUIDE集團 2023年度員工股票發行計劃（“myAL myShare 2023”）投資L’AIR LIQUIDE S.A. 的股
票。請注意，myAL myShare 2023是一項國際員工股份計劃，受法國法律法規約束。
以下為是次本地股份發行資料及您所在國家/地區相關的主要稅務後果之摘要。 在決定投資 myAL myShare 2023 之前，您應
該仔細閱讀本文件及手冊。
倘本文件的英文本與中文本有任何差異的地方，則以英文本為準。

本地股份發行資料
警告 

本文件有關員工股票發行的內容（包括資料手冊，此本地補充說明，Air Liquide International Group Share Purchase Plan計劃規定及認購
表格）(統稱“文件”) 未經香港任何監管機構審核。建議您對是次股份發行作出審慎考慮。 如果您對文件的任何內容存有任何疑問，應該尋
求獨立的專業意見。
文件並未獲核准於香港發放，特別是文件並未經香港證券及期貨事務監察委員會審批。文件只可向合資格的Air Liquide集團員工發放。
文件在保密的基礎上發放，並不得以任何形式被複製或傳送給收件人以外的任何其他人士。L’AIR LIQUIDE S.A.之股份將不會發行予文件收
件人以外的任何其他人士。文件不應對除文件收件人之外的任何其他香港人士構成參與本計劃之邀請。
文件不得以任何形式被複製或傳送給收件人以外的任何其他人士。文件是由L’Air Liquide S.A. 在香港製作及發放。L’Air Liquide S.A. 已採
取一切合理措施，確保文件中所陳述之事實在所有重大方面均真實而準確。 L’Air Liquide S.A. 將承擔相應責任。

供員工認購之預留增資股本
根據L’Air Liquide S.A.為合資格員工預留的增資股本，預計參與是次計劃的所有合資格Air Liquide集團公司員工均可認購L’Air Liquide 
S.A.股票。
全球擬發行股份總數於認購表格中提及。如總認購股份數量超過全球擬發行股份總數，每位參與認購者可申請之股份數量可能會減少。在此
情況下，每位參與認購者均將收到有關通知。

參與資格
如符合以下條件， 您將獲資格參與是次發行：
● �在認購期（2023年 11 月 6 日至 2023年 11 月 16 日巴黎時間中午12時正）結束時，您仍受僱於L’Air Liquide S.A.或L’Air Liquide S.A.的直

接或間接控股子公司；及
● �您的僱主已遵守Air Liquide國際集團股票購買計劃規定(Air Liquide International Group Share Purchase Plan)；及
● �您符合獲聘並工作滿三個月的最低僱用條件。該服務期限可於 2022年 1 月 1 日至 2024 年 11 月 16日期間，通過一份固定期限合約或多份

合約之形式(無須連續獲聘)累積達成。

認購期
認購期預計從2023年11月6日開始，截至2023年11月16日為止（包括當天在內）。為參與是次發行，您最遲必須於 2023 年 11 月 16日巴黎
時間中午時正或之前認購。

認購價
本計劃中L’Air Liquide S.A.股票將以折扣價售出。每股認購價將根據設定認購價當日之前的20個交易日內，L’Air Liquide S.A.股票在巴
黎泛歐交易所（巴黎證券交易所）之平均開市價（以下簡稱為「參考價」）予以設定。認購價等於參考價減去 折扣20% 。認購價預計將於 
2023年 10 月 30 日確定。
認購價以歐元計算，歐元系歐盟於歐元區所使用之貨幣。在香港認購價須以港元付款。歐元/港元匯率將由L’Air Liquide S.A.於認購期之前
確定。
重要提示：在投資期內，您所認購之L’Air Liquide S.A.股票價值將受到歐元和港元之間貨幣匯率波動所影響。故此，如果歐元價值相對於港
元增強，以港元計價之投資會相應增加。相反，如果歐元價值相對於港元變弱，以港元計價之投資亦會相應減少。

供員工認購之預留增資股本 
適用於香港之補充文件
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 最高投資金額
您於myAL myShare 2023之投資上限為您2023年年度預計總薪酬的25%。
除此之外，倘若你選擇以12個月薪酬扣除方法支付您的投資，每個月的工資抵扣的金額不能超過您每月工資的10%。

付款方式
認購價須以港元付款。 
您需使用以下其中一個方法為此項投資付款：

 �以銀行轉賬至以下銀行賬戶之付款方式全額預付（付款日期詳情請聯絡您的僱主）：
受款人名稱： Celki International Limited

銀行名稱： 香港上海滙豐銀行有限公司
銀行地址： 香港皇后大道中1號 總部
銀行代號： 004

戶口號碼（港元儲蓄戶口): 123-080350-838

SWIFT代號（只適用於海外付款): HSBCHKHHHKH

或
 �12 個月期限內分期繳付，從股份登記在您名下股東賬戶後的次月開始，通過扣除工資的方式付款，以償還僱主因您認購 
L’Air Liquide S.A.股票而預付之工資。分期工資抵扣的金額不得超過每月工資的10%。 

勞動法免責聲明
請注意是次發行由法國公司L’Air Liquide S.A.提供，而並非由您的本地僱主提供。此發行並不構成您僱傭協議的一部分，亦不會構成對此類
協議的補充或修改。此外您的參與並不賦予您未來類似性質或價值的利益或款項，亦不賦予您將來參與類似發行的任何權利。您因是次發行
可能獲得或合資格獲得的利益，將不會決定您獲得任何未來利益、款項或其他權利（如有）（包括終止僱傭關係）的考慮因素。

股份託管
認購之股份將由員工透過L’Air Liquide S.A.股東服務部門直接登記持有。

禁售期和提前退出事件
考慮到是次發行授予之利益，獲配售之認購股份的禁售期為期五年（截至 2028 年 12 月 7 日為止），然而根據法國法律目前規定約束，在某
些特定情況可提前退出。預計豁免的情況如下： 

 �僱員結婚;
 �僱員孩子出生或領養孩子到家。前提是僱員家庭已經承擔撫養至少兩名孩子的經濟責任；
 �在離婚或分居的情況下，法院判決規定相關僱員之居所為至少一名孩子的唯一或共同普通住所；
 �僱員、其配偶或子女患有法國法律所定義的殘疾；
 �僱員或其配偶死亡；
 �僱員僱傭合約終止；
 �僱員、其子女或配偶根據法國法律的定義，將保存之資金用於創業；
 �僱員將保存之資金用於購買、擴建主要居所；及
 �僱員的配偶、或伴侶、或其前配偶、或伴侶對僱員施行家庭暴力。 

上述提前退出事件受到法國法律定義，必須以符合法國法律的方式進行闡釋和應用。除非您已向僱主描述您的具體情況，而您的僱主在您提
供必要的證明文件後確認該種情況適用，否則您不應下定論可以提前退出。
僱員必須於提前退出事件發生後的六個月內提出提前出售申請，但配偶死亡、殘疾、家庭暴力或僱傭合約終止之情況除外（在此種情況下可
以隨時申請）。如需更多資料，請聯絡您所屬之人力資源辦公室。

股息
L’Air Liquide S.A.股票支付之任何股息將於扣除適用的法國預繳稅後直接向員工支付。股息會以歐元直接支付到員工的銀行戶口，或通過僱
主發放的工資以當地貨幣支付。此並非員工之選擇，而該國家的所有員工均有相同待遇。持有滿兩年以上的股票將合資格獲得10%之額外股
息（以下簡稱為「忠誠獎金」，然而在法律上仍屬於股息支付）。

投票權
僱員可直接行使與該等股份有關的投票權。

出售股份
如果員工有資格提前退出，員工有責任通知當地子公司其希望出售股份之意願。員工需要為提前退出事件提供適當的理由。
在符合上述條件的前提下，在五年禁售期結束時，員工可以隨時決定保留其股份或決定出售其投資。
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居住於香港之僱員的稅務資料

本摘要將載列是次發行時仍然生效的某些一般法律原則，預計該等原則將適用於根據香港稅務條例須在香港繳納薪俸稅之僱
員，以及根據法國與香港於 2010 年 10 月 21 日所簽訂之避免雙重徵稅協定（「協定」）繳納薪俸稅之居於香港之僱員。下列
稅務後果系根據香港和相關法國稅務法律和稅務慣例而闡述，所有規定均適用於是次股份發行。該等法律及慣例可能會隨著時
間而有所改變。
本 摘 要 僅 供 參 考 ， 不 構 成 法 律 建 議 ， 亦 不 應 被 視 為 最 終 或 結 論 性 之 稅 務 分 析 。 員 工 應 就 其 認 購 、 持 有 和 贖 回 
L’Air Liquide S.A.股票之有關稅務後果諮詢其稅務顧問，以了解香港及其可能需要納稅之任何其他司法管轄區規定。 

在認購L’Air Liquide S.A.股票時，本人是否需要支付任何稅款及/或社會保障費用？
股價折扣是否需要繳交稅項或社會保障費用？
您將就股價折扣繳納薪俸稅 – 換言之，您所認購之L’Air Liquide S.A.股票的公開市值及其認購價（即您購買此L’Air Liquide S.A.股票之價
格）之間的正差額（如有）。
出於稅收目的，L’Air Liquide S.A.股票的公開市值，將是股票發行予您之日在巴黎泛歐證券交易所交易之股票市場價格。然而，如股票處於
禁售期間（即受轉讓限制），出於稅收目的其市值則會減少。折扣金額取決於禁售期之長短。香港稅務局（“稅務局”）按其慣例，通常允
許每一整年禁售期可寬減5％，以及每一整月禁售期可寬減5%之 1/12。此計劃之禁售期為整整5年。據此，預估禁售期間股票認定市值折扣
可達百分之25%。因此您在此計劃下所獲得之L’Air Liquide S.A.股票的認定市值應為實際公開市值之75%。此認定市值與您所支付之認購價
之間的正差額（如有），將構成您需要繳納薪俸稅之金額。
廣義而言，薪俸稅按 2% 至 17%累進稅率或 按15% 之標準統一稅率徵收，以稅額較低者為準。
您應於您根據本計劃認購L’Air Liquide S.A.股票之課稅年度繳納稅項。在香港，課稅年度由指定日曆年的4月1日起至下一個日曆年的3月31
日止。 
因禁售期所產生的折扣，於稅務局而言屬於非約束性慣例而不屬於法律規定，故此您有可能未能就禁售期獲得賦予具約束力之此類折扣。然
而，預計稅務局仍會繼續遵循該等慣例。除非另有指示外，否則您應於2023/24課稅年度之個人納稅申報表中，申報根據本計劃認購之任何
L’Air Liquide S.A.股票，說明此類股票具有5 年禁售期，並尋求禁售期每整年 5% 及每整月5% 之 1/12的折扣，總折扣為25%。由於應稅股
價折扣為20%，而禁售期之預期折扣為25%，因此您於正常情況之下實際就您所持有之L’Air Liquide S.A.股份支付之薪俸稅金額甚微抑或是
無需支付。 
社會保障費用在此不適用。

免息分期付款是否需要繳稅及/或社會保障費用？
不需要 – 此為免課稅之實物利益。

如果分配股息，本人是否需要支付任何稅款或社會保障費用？
稅款將於法國從源頭扣繳，詳情見下文。然而請注意在正常情況下， 您無需提交法國納稅申報表。

 �法國之稅收

L’Air Liquide S.A.支付予您之股息需繳納 12.8% 的法國預繳稅，除非此類股息支付至於非合作州或領地 (NCST)1 開設之銀行賬戶，否則將於
法國觸發 75% 之預繳稅。
然而，根據該協定並在完成下文進一步描述之某些手續後，稅率可能會降低至10%。如僱員在支付股息之日之前向付款代理人提供居住證明
(法國國庫表格 5000），預繳稅則將按 10% 之減免稅率徵收。如果在支付股息之日之前未有向付款代理人提供稅收居民身份證明，預繳稅則
將按國內標準稅率 12.8% 或 75% 徵收。僱員可於付款之後第二年的 12 月 31 日  之前，向法國付款代理人提交法國國庫表格 5000（居住證
明）和 5001（還款申請），以申請接收超過 10% 協定稅率之預繳稅之退還。

 �香港之稅收

股息於香港一般無須課稅。毋須繳交社會保障費用。

即使本人不出售L’Air Liquide S.A.股票，本人是否需於禁售期結束時（或在授權提前退出事件下）支付任何稅款及/或社會保
障費用？
禁售期結束時贖回理應不會產生任何稅務後果。毋須繳交社會保障費用。
請注意，如果您因提前退出事件或其他原因，於禁售期屆滿前贖回該計劃中認購之L’Air Liquide S.A.股份，就該等股份享有之應稅福利，您
可能需要使用上述準則重新計算禁售期之實際持續時間。這意味著因為禁售期而調整之股票公開市值的折扣，會根據禁售期之實際持續時間
進行調整 - 通常，如此會增加您獲得股份時其之認定公開市值，從而可能增加您就該等股份繳納薪俸稅之責任。  

註1: NCST名單可每年修改。 目前NCST國家及地區如下：安圭拉、巴哈馬、英屬處女島、巴拿馬、塞舌爾、特克斯和凱科斯群島及瓦努阿圖。
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在出售L’Air Liquide S.A.股票時，本人是否需要支付任何稅款及/或社會保障費用？
資本收益於香港一般無須課稅。毋須繳交社會保障費用。
	
本人是否對認購、持有和出售股份以及收取股息（如有）承擔任何申報義務？
您應負責於您認購該計劃之課稅年度的個人納稅申報表中，申報您就該計劃獲得之應稅福利總額，作為該課稅年度之薪俸收入。
請注意您的僱主將於僱主報稅表中申報您獲得的任何此類應稅福利，該項申報需每年提交給稅務局。
無論出於任何原因，如您於禁售期屆滿前贖回L’Air Liquide S.A.股票，您應於相應課稅年度之個人納稅申報表中申報該等提前贖回，並承擔
由於禁售有效期限縮短而應繳納之任何額外薪俸稅。 
否則，於禁售期屆滿後，您無需向稅務局申報贖回情況、任何日後出售、處置您由此獲得之L’Air Liquide S.A.股份或就該等股份派發股息。


